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Q12. La complexité de la méthode du tri par insertion peut étre de ['ordre de : e
A f_](r:-j] | B. O(nLog(ny) | & O(n’)
Q13. La représentation d’un entier « INTEGER » en Pascal est prise sur : -
| A. 2 octets _ | B. 5 octets | C. 8octels
@14, Une requéte a une base de données serta: -
AL supprimer des B. savoir se servir d'un C. faire un trigger
informations dans cette navigateur
base - I N | —
Q15. Lorsqu'on manipule une base de dennées, on manipule :
: I
A. des tables o | B. des requétes | C. des états
Q16. TCP/IP est o
A. un langage de B. un protocole de | C. unréseay intranet
programmation communication L
Q17. Dans le langage HTML,

A. toute balise comporte un 3.

les noms de.halise du-li:-,-'-:-:nl' . HTML est L!ne balize

élément ouvrant €1 un etre écrits en minuscules

¢lément fermant

Q18. Le type RAID qui n'a pas de tolérance de pannes est : o
|_A. RAID S B. RAID 0 _ | C. RAIDI -
Q19. Le protocole permettant la résolution d'adresses MAC en adresse IP s'appelle :
| A. ARP | B. RARP C. SMTP -
Q20. Un modem « 56K » a théoriquement une vitesse de téléchargement de :
A. 56 Kilo-bits/seconde B. 36 Kilo-octets/seconde | C. 56 Kilo-bauds/seconde
Q21. Le chipset de |a carte mere est !
| A. le support accueillant le B. le support accueillant la | C. le jeu de composants
processeur : barrette de mémoire permettant les échanges
‘ (RAM) entre les divers éléments
S | dunordinateur
Q22. Le langage suivant est un langage de manipulation de bases de données
| A C } | B. Pascal | C. sQL
Q23. Les différents éléments d'un ordinateur (memoire, prﬂcessgu£ls, périphériques,...) sont reliés par des
| A, registres | B. bus C. pointeur '

Q24. Les ports IDE d'un ordinateur sont toujours |

| A

_alamierede 'U.C. | B. enfagadede 'U.C. | C. alintérieur de I'ULC.

376 . ABevoir.tnh

Toutes hes mati

03 les miveaux...


http://www.devoir.tn/

e —

o o e s Ledll i el ||
5 ol | el 23 i § 84S § o j.[ Wt s |

= > - ' ®d@ '
e Yol & Dl H “2007 yuutmiig 5354 - ” Sl M bl 5,10 Y1

~ Version A

Dans chacune des 60 questions suivantes, on donne une proposition terminée par trois choix. Valide
chacun des choix en mettant une croix pour le ou les choix qui donneront une proposition vraie. On
rappelle que pour une question, il peut exister 1,2 ou 3 choix donnant des propositions vraies.

Q1. Les mémoires suivantes sont volatiles :

[ A RAM | B. ROM | C. EPROM ]
Q2. Une base de données est : __. ) -
A, unensemble de fiches | B. unensemble orpanisé et | C. un plan de classement de |
| | structuré d'informations l'information
portant sur le méme |
B | theme s |
Q3. Un annuaire web : = _ . - o _
| A. permel de connaitre les B. est fabriqué automatique- | C. estune arborescence de |
numeéros de téléphone des ment par des robots thémes et de liens vers |
L internautes i N . ! des pages web .
Q4. Une clé primaire sert 4 : o _ e
| A enregistrer une base de ‘ B. identifier les & désigner un programme |
' données | mformations pour pouvoir | de base de donnédes ,
| | les retrouver
Q5. Une structure itérative compléte peut étre traduite en Pascal par I'instruction : _
A IF...THEN ...ELSE... | B. FOR..TO.. DO . [ €. FOR...DOWNTOQ...DO... |
Q6. L'extension .MP3 caractérise généralement un fichier : N
_ AL texte | B. image | €. son |
Q7. Pour un écran, le pitch n'estpas:
A, lalongueur de sa | B. le nombre de pixels par C. le nombre de pixels pm'_l
_diagonale = ligne . colonng |
Q8. Un lecteur de CD est généraiement installé sur: _
A. un port PCI | B. unpart IDE - | €. unport AGP _—,

Q9. En html, la balise < u > signifie : _—
A._un soulignement o | B. un surlignement | _C. undécalape 4 pauche |

410. Un serveur permettant de traduire les adresses IP sous forme de noms et inversement est un ;

_A. DHCP B Proxy ] €. DN Y
411, En Pascal, une procédure est un module ; - _ -
AL paramétrable B. ayant obligatoirement des | . ayant au moins un -
parametres formels a parametre a transfert par |
- o transfert par référence | valeur - ———
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Q38. Parmi les noms suivants, lequel ne correspond pas a un type de bus ?
AL PCI | B. AMD | €. AGP
Q39. Le peertopeer (P2P): o
A Estun modéle de | B. Estune architecture . Permet un acces ¢t un I
communication ot chagque | client/serveur ; transfert de fichier de
utilisateur peut étre _ : quelqu'un d’autre
serveur ou client -
Q40. Le polymorphisme signifie la possibilité de : = |
A. donner les mémes B. donner le mémenoma | €. choisir la fonction &
attributs a plusisurs . différentes fonctions dans | exécuter en fonction de la
classes | différentes classes j classe de I'obiet |
Q41. Le protocole RIP permet de i
A. se connecter par - B. ogérer la transmission des | C. trouver le route la plus
téléphone données entre les réseaux rapide entre deux
- - ] ordinateurs
Q42. Le serveur FTP se connecte généralement sur le port:
A2t - 0 0 | B2 - | ¢ 23 -
Q43. L protocole qui permet la résolution de l'adresse IP en adresse MAC est:
A. SMTP B . _B. HTTP | C. ARP
(144, Un enregistrement correspond & ¢ - i
| A, Un programme nécessaire | B. Un annuaire de recherche C. L'ensemble des
I pour utiliser une base caractéristiques d »un
| ¢lément de la table
Q45. Lorsqu'on veut ajouter des informations a une base de données, on le fait dans :
| A, unétat B. unthésaurus | C. une iable !
Q46. La memoire cache niveau 1 (Level 1) est situee dans :
| A, le processeur B. le chipset | C. la premiére barrette RAM |
Q47. La norme IEEE suivante est celle d'une technologie sans fil : )
|____.»-}_._ 802.11g - | B. 8§02.3 10 Base2 | C. BO2.16 ‘
Q48. Le pitch mesure : =
A, La taille des pixels B. Ladistance cntre deux | C. La luminosité des pixels
N _ I pixels contigus | o
Q49. Un champ correspond & : _

A, unindex B. une catégorie ‘ C. une zone sur laquelle on
dinformations ou une peut cliquer pour se
caractéristique déplacer dans la base de

S =] données ]
=1 a L]
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Q38. Parmi les noms suivants, lequel ne correspand pas a un type de bus ? o

A. PCI | B. AMD | C_AGP |
(Q39. Le peer to peer (P2P) : .

A Est un modéle de B. Est une architecture | €. Permet un aceés et un
| communication ol chaque client/serveur | transfert de fichier de ‘

utilisateur peut étre ‘ quelqu'un d’autre

L serveur ou client i
.Q40. Le polymorphisme signifie la possibilité de - L —

A. donner les mémes B. donner le méme nom a | C. choisir la fonetion 2
‘ attributs a plusieurs différentes fonctions dans exécuter en fonction de la
| classes différentes classes classe de "objet |
Q41. Le protocole RIP permet de :

T e TR = 2

A. se connecter par B. gérer la transmission des L. wrouver le route la plus
| t€léphone données entre les réseaux rapide entre deux
Il L | S -:rldln:-lt{‘.l_l_]_'_s |
Q42. Le serveur FTP se connecte ‘generalement sur le port : ] L
| A 21 _LEBw | .5 '
Q43. L protocole qui permet [a resolution de I'adresse |P en adresse MAC est: _

A SMTP _ B. HITP - | C. ARP
Q44. Un enregistrement correspond a: ] , -

A. Un programme nécessaire | B. Un aunuaire de recherche | C. L'ensemble des

pour utiliser une base ' caracteristiques d »un
L B ) | ¢lément de |a lahle

Q45. Lorsqu’on veut ajouter des informations & une base de données, on le fait dans
el : 1 .
|_A. un état | B. un thésaurus | C. une table |
'Q46. La mémoire cache niveau 1 (Level 1) est située dans
| A le processeur ___ | B. lechipset | C 1a premiére hanc..tr_ Ri‘k_!_
Q47. La norme IEEE suivante est celle d'une technologie sans fil : L

A 80211 | B. 802.3 10 Base 2 C. 802.16 )
Q48. Le pitch mesure : ) ] o

A. Lataille des pixels | B. La distance entre deux C. Laluminosité des pixels |
|_ pixels contigus L - ' _|
Q48. Un champ correspond a : = B : _
A un index B. une catégorie (. une zone sur laguelle on _I

dinformations oy une
caracléristigue

peut cliguer pour se
deplacer dans la base de |
données
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Q50. Le contréle de parité est une technigque de:

| A détection derreur B. compression de données 83 t:r'q-wtage_ i)
1:151 Le protocole permettant la réception du courrier est i
. RARP | B. POP3 | C. SMTP
Q52. Le nombre maximum de partitions principales qu'on peut faire sur un disque dur est
Al | Wl C. 4 ]
Q53. LAN ne signifie pas - _ i _
A. une nouvelle norme B. un cable reliant deux | C. un accés reseau a distance

I d’accés a distance pour cartes réseauy
- |

les modems de type V92

utilisé pour tous reseaux
distants d’entreprises.

Q54. P, Q et R étant des propositions, ona :

A LF AND Q) AND R |B. (PORQ)OR .
équivalent a ¢quivalent a

| PAND(QANDR) [POR(QORR)

| equivalent a

[C. (PORO)ANDR | D. (P OR Q) AND

|i_fj OR R}

Q55. Le type de connecteur utilisé pour les réseaux connectes en paire torsadee est

[ A, BNC N | B. RI45 [ € Bin
‘Q56. L'un des rbles du protocole TCP est de . ) ] _ i

A. s assurer de B. établir une C. trouver le route la plus I
i I"établissement et du correspondance eptre les | rapide entre deux
' maintien des connexions | adresses 1P et les adresses ordinateurs
| entre ordinateurs . MWAC | B _|
Q57. Pour créer une requéte, on a besoin de savoir .
i bl ’ - :
| A, laoules tables quon va | B. les champs donton a C. le nombre '
' utiliser besain d'enregistrements

| contenus dans la base de

|_ mw données |
(58, Le systeme Unix est un systeme : _
A multi-taches . B. mult-utlisateurs | C. mono tiche |
Q59. Un cible de catégorie 5 fait référence a

A. un cdble coaxial | B. lafbre ormqm C. la meilleure paire

monomode I

torsadee non blindée

Q60. Dans e modeéle 08|, le pilote d’'une carte reseau fonctionne au

niveau de la couche :

[
liaison

A physique | B hai

C.

==
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